

2025 新北市鐵道馬拉松開報 黃金 10 小時一起搶早鳥 共同見證追火車十週年！

【新北市訊】十年一載，2025 新北市鐵道馬拉松迎來十週年，將在 114 年 4 月 20 日開跑，賽事分為「競賽組」、「變裝組」及「企業團體競賽組」3 類別，總計 1,100 隊的名額，追火車在第 9 屆推出各棒代表角色的七神 IP 後，深受追友們好評喜愛，在第 10 屆也將七神 IP 巧妙呈現在追友們最期待的各項物資設計中，繼續陪伴追友們一起追火車！本次特別推出黃金 10 小時報名優惠、企業專屬訓練營、號召在地店家推出追火車 10 週年限時限量限定好物等，快找好你的隊友們一起手刀報名！

黃金 10 小時報名優惠，將於記者會後 11 點整準時開報，只要在開報 10 小時內(至晚上 9 時)完成報名且完成繳費者，即享有該隊伍報名費 95 折優惠，還享早鳥限量色跑衣！賽事中更特別規劃凡報名 10 隊以上的企業團體，將可獲得為其量身打造的企業專屬訓練營，藉由賽前飲控教學與跑步訓練來為參賽的企業隊伍提供最佳的參戰心法，期許為企業隊伍爭取最佳團隊成績。追友們除了能擁有十週年的專屬物資外，本次賽事更號召許多在地店家推出追火車 10 週年限時限量限定好物，包括 10 週年限定手工吐司、石花凍飲以及在地食材製作的特色小點等，希望能夠在第 10 屆賽事中讓追友感受到更不一樣的在地好滋味與在地人情味。現場除了展示歷屆以來的物資外，也邀請連續 9 年都來參賽的忠誠追友代表到現場接受忠誠追友返校榮譽獎並分享參與追火車一路以來的精彩歷程，也期待變裝組們能夠發揮創意，一起來個 10 週年超狂變裝！

新北市侯友宜市長表示，去年報名不到 1 個月就報名額滿，鐵道馬已成為本市年度盛事，不僅帶動地方觀光產業發展，更成功打造獨特的運動觀光品牌。這項賽事結合了在地人文、自然景觀及鐵道文化，十年來吸引無數跑者體驗新北之美，也為貢寮、雙溪等地區帶來可觀的觀光效益。透過賽事的舉辦，不僅提升了在地商家的經濟收益，更讓參賽者能深度體驗當地特色美食和人情風味。即日起鐵道馬火熱開報歡迎至伊貝特報名網搜尋，更多活動資訊請密切鎖定「旅跑新北」官方臉書粉專，或加入「新北旅客」及上「新北市觀光旅遊網」查詢。